

ZŠGJ: články na web

SMILES – setkání partnerů projektu v Praze

8. - 9. listopadu 2023 INSTITUT INPRO společně se Základní školou J. Gutha-Jarkovského (ZŠGJ) hostil v Praze 2. mezinárodní setkání k projektu SMILES – Podpora duševního zdraví na evropských školách. Na setkání se podíleli projektoví partneři a zapojené školy z Bulharska, Polska a Španělska. Nejdříve jsme se navzájem podělili o zkušenosti s tvorbou prvního výstupu projektu (Break the Silence), kterými jsou tréninkové materiály pro učitele týkající se klíčových dovedností podporujících duševního zdraví ve škole. Vzhledem k tomu, že teoretickou část máme už téměř dokončenou, soustředili jsme se na plánování pilotování tohoto školení s učiteli, které proběhne po novém roce.

Dalším důležitým aspektem setkání bylo plánování dalšího výstupu s názvem „On my mind“, který bude obsahovat nástroje pro děti a učitele, pomocí nichž mohou procvičovat a posilovat své emoční schopnosti a dovednosti. Během odpoledne jsme měli společný workshop, kde jsme vypracovali strukturu těchto nástrojů a udělali si představu, jak by měly vypadat. V rámci následujících měsíců budeme pracovat na jejich tvorbě.

Kromě tvůrčích částí našeho programu jsme měli program připravený našimi studentkami, které nám v rámci procházky Prahou dali historický exkurz v anglickém jazyce.

Další den jsme také zahraničním partnerům ukázali naši školu, první i druhý stupeň. Navštívili jsme hned několik tříd a podívali se na výuku. K tématu duševního zdraví jsme dostali povědomí o situaci od školní psycholožky. Zástupci škol také měli možnost se dozvědět mnoho zajímavých informací od p. ředitelky Jitky Kendíkové. Nyní se vrhneme do práce a už se těšíme na další setkání, které se bude konat v květnu příštího roku v Krakově.



 SMILES

 Spolufinancováno
Evropskou unií

NEWSLETTER – podpořme duševní zdraví na školách v rámci projektu SMILES

V pořadí druhý newsletter k projektu SMILES (Podpora duševního zdraví na evropských školách) právě vychází.

Dočtete se v něm o souhrnných výsledcích dotazníkového šetření na zapojených školách a klíčových dovednostech, které zvolili učitelé jako nejdůležitější pro vývoj emočního zdraví.

V newsletteru jsou také zahrnuty fotky z úspěšného druhého projektového setkání, které hostili čeští partneři INSTITUT INPRO a naše Základní škola J. Gutha-Jarkovského.

Newsletter je dostupný [ZDE](#).